

Ministério da Educação Universidade Federal de Alfenas Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001 Telefone: (35) 3701-9290 - http://www.unifal-mg.edu.br

RESULTADO DA DEFESA DE PROJETO

CONCURSO PÚBLICO: Edital: 01/2021 - Cargo: Professor do Magistério Superior

Data/Hora Emissão: 10/11/2021 - 19:21h

Divulgação de Notas da Defesa de Projeto			
#	Insc.	Nome	Nota
1	38642	ANA LÚCIA DA SILVA	7.90
2	39024	LAJARA JANAINA LOPES CORRÊA	7.40
3	39718	THAYARA CRISTINE SILVA DE LIMA	7.90
4	38626	WILKER SOLIDADE DA SILVA	7.20

Banca Examinadora:

Avaliador I: Profa. Dra. Geovania Lúcia dos Santos

Avaliador II: Profa. Dra. Lívia Nascimento Monteiro

Avaliador III: Profa. Dra. Fabiana de Oliveira

Avaliador IV: Prof. Dr. Danilo Paiva Ramos

Avaliador V: Profa. Dra. Maria Valéria Barbosa



Documento assinado eletronicamente por **Geovania Lúcia dos Santos**, **Professor do Magistério Superior**, em 10/11/2021, às 21:25, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Fabiana de Oliveira**, **Professor do Magistério Superior**, em 10/11/2021, às 21:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Maria Valéria Barbosa**, **Usuário Externo**, em 10/11/2021, às 21:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, <u>de 8 de outubro de 2015</u>.



Documento assinado eletronicamente por **Livia Nascimento Monteiro**, **Professor do Magistério Superior**, em 10/11/2021, às 21:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.

1 of 2 10/11/2021 21:58



Documento assinado eletronicamente por Danilo Paiva Ramos, Professor do Magistério Superior, em 10/11/2021, às 21:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br // determinance deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br
// sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0630313 e o código CRC 49269DC1.

Referência: Processo nº 23087.019141/2020-41

SEI nº 0630313

2 of 2 10/11/2021 21:58